



ENERGIE AG KUNSTFÖRDERPREIS

Die Energie AG schreibt in Kooperation mit der Kunstuniversität Linz einen **Kunstförderpreis zum Thema** "**Wir denken an morgen"** in der Höhe von € 4.000,- aus.

Teilnahme

Teilnahmeberechtigt sind alle im Studienjahr 2019 inskribierten Studierenden sowie AbsolventInnen (forum-Mitglieder) der Kunstuniversität Linz bis zum vollendeten 35. Lebensjahr.

Einreichfrist

Abgabe der vollständigen Bewerbungsunterlagen von Mo, 13.5.2019 bis Mo, 20.5.2019, 12.00 Uhr, in der Abteilung für PR & Kommunikation, Kunstuniversität Linz, Hauptplatz 6, 2.0G, z.H. Eva Fostel oder per Post an dieselbe Adresse (es gilt das Datum des Poststempels).

Abgabe

Eingereicht werden kann eine thematische Serie oder ein Einzelkunstwerk. Die Arbeiten sind in dokumentierter Form als Fotos abzugeben (keine Originale).

Beizufügen sind zudem ein Kurzstatement zur Arbeit (5-10 Zeilen), das Portfolio und die Biografie der Künstlerin/des Künstlers sowie das vollständig ausgefüllte TeilnehmerInnenblatt. Alle Einreichungen sind sowohl ausgedruckt in Form einer Mappe (max. A3) <u>als auch</u> digital (CD/USB) abzugeben. Videos über 10 MB sind als Link (z.B. auf Vimeo) bereitzustellen.

Jurysitzung

Mitte Juni

Jurv

Franz Prieler (Energie AG), Reinhard Gattinger (Energie AG), Gabriele Spindler (OÖ Landesgalerie), Genoveva Rückert (OK Offenes Kulturhaus), Rainer Zendron (Kunstuniversität Linz), Frank Louis (Kunstuniversität Linz)

Eine Auswahl der besten Arbeiten wird im Power Tower der Energie AG in Linz präsentiert.

Kontakt

KUNSTUNIVERSITÄT LINZ

Eva Fostel, MA A 4020 Linz, Hauptplatz 6 T: +43 732 7898 2276 eva.fostel@ufg.at **ENERGIE AG**

Mag. Reinhard Gattinger Böhmerwaldstraße 3, 4020 Linz, Austria T: +43 5 9000-3891 reinhard.gattinger@energieag.at